

微文联播 @周口晚报

今年我市高考报名人数88594人

近日,周口晚报记者从2017年全市普通高考安全工作会议上了解到,今年我市普通高考报名人数为88594人,居河南省第一位。

据了解,今年全国普通高考,河南省报名人数最多,周口报名人数88594人,居河南省第一位,占全省考生的十分之一。今年高考,我市共设67个考点2497个考场,参与考务人员1万多人,全市总计涉考人员将达到10万人。

热搜指数:★★★★★

周口“彩色跑”跑到央视啦

6月1日早晨,央视《朝闻天下》栏目以《享受快乐,亲子彩色跑迎“六一”》为题,报道了5月28日我市举办的第三届彩色跑庆“六一”活动,对这种寓教于乐的庆祝六一儿童节的健身形式给予了充分肯定。当日,青年志愿者、青少年和家长代表等共计1200余人参与了亲子彩色跑活动。

据悉,亲子彩色跑活动现场设置了许多色彩站,色彩站里的志愿者早早准备好了彩粉,经过者都要接受一次色彩的洗礼,大家一边跑一边互相抛撒彩粉,尖叫声、欢笑声响彻全程。

彩色跑是一项2011年发源于美国的运动,被称为“地球上最快乐的5公里赛跑”。周口市第三届彩色跑庆“六一”活动旨在推崇全民健身运动,结合社会潮流,以健康、运动的理念,号召社会全体通过慢跑这一具有青春、活力、健康的运动方式强健身心,以提倡全面运动将健康生活传递给周围每一个人!

热搜指数:★★★★★

乘客微博举报客车超员

5月27日,一辆由郑州发往沈丘的大巴存在超员违法行为,该车乘客小鹏向周口市公安局官方微博发来私信,并请求为其保密,有图有视频,超员违法确定无疑。

接到报案,值班副支队长赵山岭指令高速一大队民警高峰与举报人取得联系,并务必对该车以最短的时间查处,消除安全隐患,从重从严处理。接到指令后,民警申请加小鹏微信好友,通过位置共享,虽不能确定车辆具体号牌,但能看到该车还行驶在开封境内,这为查处赢得了时间。

同时,民警兵分两路,一路在开封和周口的交界处巡逻,另一路在收费站设卡。民警发现微信共享位置上,超员车离自己越来越近,便打开警笛,闪烁警灯,用高音喇叭喊话:“豫PW00XX的驾驶员减速慢行,前方收费站驶离高速公路。”

在警车的引导和护送下,疑似超载车驶下收费站,早在此守候的民警经过查证发现,该车核载39人,实载了46人。

随后,民警按规定,对驾驶员处以记6分、1000元以下的罚款。

热搜指数:★★★★★

权威报道 @周口晚报

6月起,这些新规将影响周口人的生活

2017年6月1日,又有一批新的法律法规正式实施。其中包括:不得非法出售个人信息、贩卖50条公民个人信息可入罪、民用无人机实行实名登记、鼓励实施农药减量计划、微信公众号未经许可禁止提供新闻信息服务。

网络安全法:不得非法出售个人信息

《中华人民共和国网络安全法》自2017年6月1日起施行,这是我国网络领域的基础性法律。其中专门规定,任何个人和组织不得窃取或者以其他非法方式获取个人信息,不得非法出售或者非法向他人提供个人信息。法律还明确打击网络诈骗,惩治攻击破坏我国关键信息基础设施的境外组织和个人。

贩卖50条公民个人信息可入罪

《最高人民法院、最高人民检察院关于办理侵犯公民个人信息刑事案件适用法律若干问题的解释》自2017年6月1日起施行。这是“两高”首次就打击侵犯公民个人信息犯罪出台司法解释。

根据刑法规定,侵犯公民个人信息的入罪要件为“情节严重”。解释中明确规定对于行踪轨迹信息、通信内容、征信信息、财产信息,非法获取、出售或者提供50条以上即算“情节严重”。

解释规定,在履行职责或者提供服务过程中获得的公民个人信息出售或者

提供给他入,数量或者数额达到司法解释规定的相关标准一半以上的,即可认定为刑法规定的“情节严重”,构成犯罪。

民用无人机实行实名登记

民航局下发《民用无人驾驶航空器实名制登记管理规定》,规定适用于在中华人民共和国境内最大起飞重量为250克以上(含250克)的民用无人机。要求自6月1日起,民用无人机制造商和民用无人机拥有者须在“中国民用航空局民用无人机实名登记系统”(https://uas.caac.gov.cn)上申请账户,并将系统给定的登记标志粘贴在无人机上。

鼓励实施农药减量计划

新修订版《农药管理条例》6月1日起正式施行,农业部门将对农药生产、经营、使用进行一体化监督管理。其中规定剧毒、高毒农药不得用于蔬菜、瓜果、茶叶、菌类、中草药材的生产。要求县级政府制定并组织实施农药减量计划,对实施农药减量计划、自愿减少农药使用量的给予鼓励和扶持。

微博、微信公众号未经许可禁止提供新闻信息服务

《互联网新闻信息服务许可管理实施细则》自6月1日起施行。明确通过互联网站、应用程序、论坛、博客、微博客、

公众账号、即时通信工具、网络直播等形式向社会公众提供互联网新闻信息服务,应当取得互联网新闻信息服务许可,禁止未经许可或超越许可范围开展互联网新闻信息服务活动。

互联网新闻信息服务提供者转载新闻信息,应注明新闻信息来源、原作者、原标题、编辑真实姓名等,不得歪曲、篡改标题原意和新闻信息内容,并保证新闻信息来源可追溯。

关系国家安全重要网络产品应经网络安全审查

《网络产品和服务安全审查办法(试行)》自2017年6月1日起实施,旨在提高网络产品和服务安全可控水平,防范网络安全风险,维护国家安全。《办法》指出,关系国家安全的网络和信息系统采购的重要网络产品和服务,应当经过网络安全审查。

统一网信执法证据标准

《互联网信息内容管理行政执法程序规定》自2017年6月1日起正式施行。规定旨在规范和保障互联网信息内容管理部门依法履行行政执法职责,正确实施行政处罚,保护公民、法人和其他组织的合法权益,促进互联网信息服务健康有序发展。

热搜指数:★★★★★

为你服务 @周口晚报

夏季开空调前必须知道的小窍门

7.先开空调后关窗

空调打开后,待里面的污染物释放再关闭门窗。

8.3个时间要开窗通风

通风换气时间最好在上午9时到11时、下午1时到4时、晚上7时到10时。

9.二手房需换新空调

空调的工作方式,是通过先把室内空气抽走,在压缩机进行处理后,再送回房间,容易存留病菌,因此二手房最好换新空调。

10.空调安装高度1.7米最好

一般空调的进风口在上半部,出风口在下半部,所以,若把空调安装过高,经过热交换的冷空气还未沉落到房间下部,就被空调吸回,从而使房间冷热交换不充分。所以,权衡来看,空调最好安装在高度1.7米处最合适。

11.空调房最好盖蚕丝被

桑蚕丝具有贴体、舒适的寝被特质,符合人体的睡眠条件。因此,在空调房里最好盖蚕丝被。

12.空调房最好侧着睡

在空调房里睡觉时,最好减少平卧张口呼吸的时间,不妨改成侧着身体睡,避免上呼吸道的津液过多散发。

13.空调房睡觉二凉二暖

专家提醒,在空调房里睡觉一定要

做到二凉二暖——头凉、背凉,肚暖、脚暖”。

14.空调房放些吊兰、绿萝

富氧植物比普通植物呼出的氧气多,可使室内感觉湿润温和,避免空调冷气对身体直接的侵袭。

吊兰、富贵竹、蓬莱蕉、菊花等植物除了吐氧量大,还具有“消毒”的功能。

15.空调开26℃最合适

开空调最合适的温度是26℃,这样既能保证凉爽舒适,又保证室内外温差不会太大,避免感冒出现。

16.婴儿房空调开28℃以上

婴儿的体温调节功能还不完善,容易随环境变化,不要让宝宝过于依赖空调,室内温度应在28℃以上。

17.铺凉席时少开空调

患有脊椎病、肩周炎、关节炎的人在室内温度低的时候睡凉席,可能会导致旧病复发,肠胃不适、怕着凉的人睡凉席有可能容易引发腹痛、腹泻。所以在铺凉席睡觉时,最好少开空调。

18.空调一个月洗一次

如果空调长年不清洗,就会积攒多种危害健康的病菌和螨虫,一旦被吸入,将会造成不同程度的呼吸道感染,使用过程中,一个月最好清洗一次。

热搜指数:★★★★★